



萌娃
去哪儿

“自驾”一公里 两岁半男娃“游”超市

爸妈忙生意,他在店铺前骑车玩,玩着玩着就骑远了

两岁半的小男孩骑着自已的小自行车,从家里出发,骑了大约1公里去逛超市,这是最近发生在南京江宁的一幕。父母发现孩子不见了以后,找了半个多小时。幸亏好心市民和民警将孩子送回。小男孩的父母称,他已经不是第一次“自驾”出游了。
通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

幼童“自驾”逛超市

11月25日晚上7点左右,家住江宁的李女士和朋友一起从莱茵达路散步去超市。经过莱茵达路和天元东路路口时,他们发现有个小男孩骑着小自行车正在等红灯。孩子也就两岁多,虎头虎脑很是可爱,特别是他骑自行车时的神气样,更是让李女士十分喜爱。

此时路上来往的车辆众多,小男孩似乎并不害怕,小自行车正一点点往路中间挪。李女士和朋友赶紧上前,带着他过马路。过了路口,小男孩更是来劲了,拼命蹬自行车往前骑。李女士觉得小男孩很好玩,便一直跟着他。没想到,小男孩想去的地方和自己一样,也是超市。

进了超市后,小男孩骑着车子在货架间穿梭,看到自己感兴趣的玩具、零食还会摆弄一番。李女士一直跟着他,不知不觉已经半个小时了。这时,她忽然意识到,好像小男孩的家人并没有陪着他过来。父母不在身边,孩子出点危险怎么办?李女士便向江宁高新园派出所报警。

不跟陌生人说话,警察也不行

民警赶到现场时,李女士正在问小男孩家里人的情况,可他口风很紧,什么都不说。“小朋友,告诉警察叔叔,妈妈在哪里?”民警蹲下身问,小男孩还是不理睬,嘴巴抿紧了什么都不说,推着自己的小车子就要走。“你一个人骑车很危险,我们送你回家吧,你家在哪里?”民警拉住他的车把。没想到小男孩很是生猛,推开民警坚持自己走。

为了让小男孩开口,李女士去超市买了一个玩具给他。见到玩具,这小家伙倒也不客气,抓到手上。但他依然一句话不说,推着车子继续走。“那你带我们去你家找妈妈。”无奈之下,民警只能跟着他。小男孩也不怕生,骑上车蹬起来,嘴里还喊着:“回家,回家……”

民警护送着孩子过了马路,没走多远,就看到一名男子一脸焦急,似乎在找什么。他会不会是孩子的家长?民警上前询问,果然是小男孩的父亲周先生。他说,自己家住莱茵东郡,距离超市有一公里,没想到孩子竟然骑了这么远。



“自驾游”已不是第一次

“这孩子太调皮,他已经不是第一次自己骑车出去了。”周先生介绍,他是河南人,到南京才两个多月,和妻子在江宁这边做点小生意,孩子才两岁半。当时,他和妻子忙着做事,让孩子自己在店铺前骑车玩。“我就去上了个厕所,回来就发现孩子不见了。”周先生说。

他和妻子赶忙在周围寻找。“我们想一个小孩子能跑多远,没想到他跑了那么远。”周先生说。这时,孩子妈妈赶到现场,打了儿子小屁股几下,骂他太调皮。没想到小家伙也挺有骨气,不哭,反而对送他回来的民警怒目而视,骑着车子向民警撞去,逗得大家哈哈大笑。

“以后一定要看好孩子,不然这车水马龙的太危险。”民警说。

“公交车撞人”后续

原来是碰瓷!

被撞男子涉嫌敲诈勒索已被刑拘

快报讯(见习记者 李宇龙)昨天,现代快报B1版报道,11月26日上午8点左右,长乐路与牵牛巷交会处,一男子在斑马线上被317路公交车撞倒在地。昨天下午,现代快报记者从双塘派出所了解到,被撞男子原来是个碰瓷的,在公交车行驶到斑马线的那一刻,他冲了上去。目前,这名男子涉嫌敲诈勒索已经被警方刑事拘留。

据317路公交车驾驶员伏师傅讲,他驾驶公交车快到长乐路与牵牛巷交会处的斑马线时,已经减速,但开到斑马线上的那一刻,路边一名男子突然冲向公交车。伏师傅见状立即刹车,此时男子头部已经撞倒车上,之后男子倒地。不过,通过查看监控视频,车队安全员觉得这名男子可能是碰瓷的。

昨天下午,现代快报记者在监控视频里看到,在公交车即将行驶到斑马线上时,距离公交车约2米左右的一名男子突然快速冲向公交车,头部撞到公交车的右侧前车门后倒地。此时,公交车也停了下来。

当时目击整个事故过程的一位环卫工人也说,公交车减速后,准备通过斑马线时,男子才动身过马路,导致被公交车撞倒。

江南公交第三巴士公司相关负责人告诉现代快报记者:“我们了解到,近一个月来,其他公交车也遇到过类似的碰瓷事故。”这位负责人说,情况都差不多,他们便怀疑此人会不会是专门碰瓷的。于是,公司赶紧报警。

改革再出发

江苏网云会

2013“对话苏商领袖”峰会 暨“创新转型”江苏企业巡礼

著名专家解读/ 新改革下的新机遇 企业领袖互动/ 苏商创新转型路径 产业资本对话/ 新经济与资本运作

时间: 12月27日(周五) 14:30

